
Ata da Solenidade de Compromisso e Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-
Prefeito do município de Bertolínia do Estado do Piauí, realizada no dia 01 de
janeiro de 2025.

Ao 01 (primeiro) dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco às í7:30 h
(dezessete horas e trinta minutos), cumprindo o que se determina o regimento
intemo desta casa legislativa nesta cidade de Bertolínia do Estado do Piauí,

compareceram os vereadores Adelmar Nonato da Rocha Neto, Dalvina Pereira
dos Santos, Franklin Miranda Saraiva, Gildomar Martins de Sousa, Gleison da

Cruz e Sousa, Jones Werlen Miranda e Silva. Lucilio José Rodrigues Pereira,

Manoel Francisco Rodrigues da Silva e Marcêlo Alves dos Santos. Dando início
a solenidade conjunta de posse dos vereadores, prefeito e vice-prefeito eleitos
em 06 (seis) de outubro de dois mil e vinte e quatro. Em seguida a presente

sessão será inicialmente presidida pelo o vereador com mais idade desta casa
legislativa, sendo essa a senhora Dalvina Pereira dos Santos, a mêsma
agradeceu a Deus, a sua família, Íilhos, irmã e os demais presentes nesta sessão
solene. A mesma nomeou para presidir a sessão solene o vereador Lucilio José
Rodrigues PereiÍa. Em seguida nomeou o vereador Gleison da Cruz e Sousa
para compor a mesa diretora, sendo assim Lucilio José Rodrigues Pêreira como
presidente a senhora Dalvina Pereira dos Santos como vice-presidente e o
vereador Gleison da Cruz e Sousa como ío secretário. Em seguida o Sr.
presidente Lucilio José Rodrigues Pereira dá por aberto os trabalhos da presente
sessão solene de posse dos vereadores eleitos para a legislatura de 2025 a
2028. Em seguida o senhor presidente Lucilio José agradece em nome de Deus
a oportunidade de estar aqui presente, a sua família, esposa, filha, irmâs, mãe e
amigos por estar sempre ao seu lado apoiando e dando força para seguir em
frente e em nome de todos os senhores vereadores as demais autoridades
presentes, as lideranças municipais e demais munÍcipes presentes nesta sessáo
solene de posse. Em seguida o sr. presidente convida os vereadores presentes
para juntos proferir o juramento de posse que será conduzido pelo o vereador
mais jovem o Sr. Adelmar Nonato da Rocha Neto, o seguinte compromisso:
prometo exercer, com dignidade e dedicação o mandato popular que me foi
conÍiado, cumprindo e deÍendendo as constituiçôes federal, estadual, lei

orgânica do municÍpio e o regimento interno desta augusta casa, para o
engrandecimento do município e o bem-estar geral dos seus munícipes. Em
seguida o Sr. Presidente com os poderes que me foi conferido sobre a legislação
vigente declaro em nome de Deus empossados os vereadores aqui presenês
para a legislatura de 2025 a 2028. Em seguida os vereadores entregarão às
ópias dos diplomas e declaraçôes de bens ao secretário da mesa. A equipe
técnica desta casa legislativa entrega a cada vereador uma cópia do Regimento
lnterno desta casa e a Lei Orgânica do Município. O Presidente facultou a
palavra aos vereadores presentes empossados. A senhora Dalvina, Ademar
Neto, Franklin, Gildomar, Gleison, Jones Werlen, Lucilio José, Manoel Francisco,
Marcelo onde todos agradeceram a Deus a família e aos amigos e demais
presentes pelo apoio e votos recebidos e se comprometeram em contribuir para
o bem do nosso município e fazendo papel do legislativo. O Senhor Presidente
Lucilio Jose conduzi-o a eleição da mesa da câmara Municipal de Bertolínia onde
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foram apresentados duas chapas: Chapa 01- Presidente Jones Werlen Miranda
e Silva, Vice-Presidente Lucilio José Rodrigues Pereira, '1o Secretario Franklin
Miranda Saraiva, 2o Secretario Gleison da Cruz e Sousa. Chapa 02- Presidente
Gildomar Martins de Sousa, Vice-Presidente Adelmar Nonato da Rocha Neto, 1o

Secretario Manoel Francisco Rodrigues da Silva, 20 Secretario Marcelo Alves
dos Santos. Após o termino da votação Íoram apurados os seguintes resultados:
Chapa 01 com 05 votos e chapa 02 com 04 votos. Sendo assim chapa 01 eleita
mmo Presídente Jones Werlen Miranda e Silva, Vice-Presidente Lucilio José
Rodrigues Pereira, 1o Secretario Franklin Miranda Saraiva, 20 Secretario Gleison
da Cruz e Sousa. Em Seguida foi convidado a chapa eleita para assumir o
andamento da sessáo, o novo presidente eleito Jones Werlen Miranda e Silva
fez uso da palavra agradeceu a Deus e a sua família. Em seguida o Sr.
Presidente eleito Jones Werlen Agradeceu a Deus e declarou aberta a presente
sessão solene de posse do excelentÍssimo senhor Rodrigo da Rocha Martins -
PSD como Prebito e do excelentíssimo Sr. Wildes Lopes da Fonseca - pSD
como vice-prefeito, saúdo de forma especial meus nobres colegas vereadores,
autoridades civis, militares e eclesiásticas aqui presentes além de familiares e
amigos e toda a nossa querida comunidade que nos prestigia nesta noite
histórica. Este momento simboliza a força da nossa democracia, a renovação de
esperança e o compromisso de servir a nossa população com dedicaçâo,
respeito e responsabilidade. O Sr.,Presidente Jones Werlen convida o prefeito e
vice-prefeito para juntos proferir o jorarnento dàpçse, o seguinte compromisso:
Perante a Càmara Municipal presto o compromisso de manter, defender e
cumprir a Constituição Federal a Constituição Estadual e a Lei Orgânica observar
as leis da união do estado e do município, promover o bem geral da população
e exercer o cargo sob a inspiração da democracia da legitimidade e da
legalidade. Assim eu Jones Werlen declaro empossado o prefeito Rodrigo da
Rocha Martlns e Vice-prefeito Wildes Lopes da Fonseca. Em seguida foi
convidado para Íazer o uso da palavra o vice-prefeito Wildes Lopes da Fonseca
o mesmo cumprimentou os seus familiares presentes ressaltou que quem o
trouxe até aqui foi Deus, ele comentou que esta casa legislativa nâo é espaço
de disputa e sim de trabalhar em prol da populaçâo do município e agradeceu a
população bertolinense e se colocou à disposição para colaborar com a gestão
atual e agradeceu ao ex-prefeito Geraldo Fonseca. Em seguida foi passado o
uso da palavra ao prefeito Rodrigo da Rocha Martins, que agradeceu a Deus
pela oportunidade de conduzir o município de Bertolínia, cumprimentou a todos
as autoridades presentes em nome do Ex. PreÍeito Geraldo Fonseca e aos
demais presentes, em nome do seu Pai Antônio José de Sousa Martins e
agradeceu a todos os seus familiares, esposa e filhos e demais presentes,
desejou um Feliz Ano Novo a todos, Rodrigo ressaltou que o trabalho vai
continuar agradeceu pela parceria com Geraldo Fonseca e pelo apoio recebido
do ex-prefeito Geraldo, agradeceu a cada voto recebido e que irá honrar cada
voto. Ressaltou a importância de apoiar as crianças e priorizar a educaçáo que
só através de uma educação de qualidade e Rodrigo afirmou que está pronto
para administrar Bertolínia e agradeceu a todos. Em seguida a palavra foi
facultada ao ex-prefeito Geraldo Fonseca, o mesmo agradeceu a Deus, a sua
família, amigos e demais presentes e que o Rodrigo tenha sucesso na sua
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gestão que irá conduzir na legislatura 2025 a2028. Em seguida o presidente Sr.

Jones Werlen agradeceu a sua família, esposa, filhos e demais presentes,
parabenizou o prefeito e vice-prefeito eleito e desejou sucesso. Agradeceu o Ex-
Prefeito Gerado Fonseca pela sua gestão. E não havendo mais nada a tratar
declarou encenada a presente sessão solene e eu Charlene Oliveira de Sousa
da Fonseca lavrei a presente ata que aoós lida e aorovada va
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